



ЯРКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ПУТЕШЕСТВЕННИК

Отзвенел, отшумел звонкими голосами и аккордами четвертый музыкально-поэтический фестиваль «В сторону Выборга». Его организатором и спонсором традиционно является Институт Финляндии в Санкт-Петербурге при поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга и администрации Курортного района. Продюсерами фестиваля стали, как всегда, «Фонд Санкт-Петербург» и заслуженный артист РФ, пианист Алексей Горибль.

Фестиваль совершил путешествие из Петербурга через Сестрорецк, Комарово, Репино и Зеленогорск в Выборг, сменив девять площадок и вобрав в себя свыше пятидесяти исполнителей, ставших уже мировыми знаменитостями.

Зеленогорску был посвящен целый день. На двух площадках – в финской Кирхе и Детской школе искусств звучали кантеле и гусли, флейта и дуэты молодых и всемирно извес-

тных пианистов «REMMANT piano duo» (Корея), «Spectrum-duo» (Петербург, Россия), «ПетРодэт» (Россия) и «Vis-a-vis» (Россия). Особый, ошеломляющий успех имели две сестры-кореянки, закончившие Санкт-Петербургскую консерваторию, завершающие свое образование в аспирантуре при консерватории.

Виртуозная игра пианистов, их высочайшее профессиональное мастерство покорили слушателей. Марафон дуэтов длился около двух часов. «Танец с саблями» из балета «Гаянэ» исполнялся сразу двумя дуэтами в восемь рук. Каждый дуэт имеет свою историю. Все они – участники многих международных музыкальных фестивалей, сотрудничают с различными оркестрами Санкт-Петербурга, Москвы и зарубежными, обладают обширным репертуаром сложнейших фортепианных произведений от классики и до наших дней.

Музыканты постоянно гастролируют, и нам, зеленогорцам, очень повезло их услышать и увидеть. Подробнее об этих дуэтах можно узнать из Интернета. Сколько новых имен, открытых, сколько чарующих мгновений радости и гордости за нашу музыкальную культуру подарил нам фестиваль! Меццо-сопрано Олеся Петрова, австралиец, бархатный тенор, напоминающий Лемешева, Эндрю Гудвин, закончивший Петербургскую консерваторию, виртуоз-баянист Владимир Розанов и многие другие.

В нашем городе есть такие любители музыки и слова, что путешествовали вслед за фестивалем по всему Курортному району вплоть до Выборга. Александр Браво запечатлевал музыкальные мгновения на фотопленку. Мы будем снова в следующем году ждать августовский фестиваль со знакомым названием.

Елена ПОПОВА
Фото Александра БРАВО

